



九江市民办教育协会 简报

第一期

九江市民办教育协会秘书处编印

2019年12月

一、重大活动

九江市民办教育协会首届校长论坛在博雅学校隆重
召开

2019年11月29日,九江市民办教育协会首届校长论坛(培
训)在赣江新区博雅学校隆重召开。





九江市教育局党委委员、副局长刘金梅，九江市民办教育协会会长李瑞东，共青城市教体局局长季治林，九江市教育局综合科科长游先勇等领导出席此次论坛。来自九江市三十多所知名民办学校举办者、校长等 50 余人参加此次论坛，共同探讨新背景下民办教育的创新与发展，助推九江市民办教育的未来更好发展。



共青城市教体局局长季治林在会上致辞

九江市共青城市教体局局长季治林在会上致辞，他代表共青城市教体局对九江市民办教育协会在共青城市赣江新区博雅学校举办首届民办学校校长论坛表示热烈欢迎，他说，近几年，共青城市民办教育有了很好的发展，引进的赣江新区博雅学校和国科共青城实验学校2所优质学校于2019年同时招生开学，为人民群众子女就学提供了更多的选择。最后，他预祝本次首届民办教育协会校长论坛取得圆满成功。



九江市民办教育协会会长李瑞东作大会报告

九江市民办教育协会会长李瑞东在会上提出市民办教育协会发展工作思路，他提出：要搭建平台，以学术立会；促进交流，以拓展视野立会；做实事，以服务立会；守章程，以规范立会，落实好民办教育协会2019年工作计划。他就如何办好一所学校，如何当好一名校长，如何对学生施行有效的管理提出了合理化建议，民办学校尤其要关注改革、关注教研、关注师资队伍建设、关注学生发展，校长要提升人格魅力，加强学校的管理。



九江市教育局综合教育科科长游先勇作专题讲座



都昌县三中校长提问



九江市私立早期教育实验学校校长提问

九江市教育局综合教育科科长游先勇详细解读了民办教育政策以及有关的法律法规，他阐明了全面深化改革的背景下民办教育的办学标准、规定和要求，希望民办学校能够掌握政策、用好政策。会上，游先勇科长就与会的部分民办学校校长代表提出的在办学过程中一些困惑进行现场解答。



赣江新区博雅学校王振校长作大会交流



晨光学校陈宁校长作大会交流



都昌三中陈水根校长作大会交流



九江理工职业技术学校
卢炳成校长作大会交流



濂溪小学刘思凡校长作大会交流



九江市教育局党委委员、副局长刘金梅作总结讲话

九江市教育局党委委员、副局长刘金梅作总结讲话。他指出民办教育协会在为政府提供决策依据，促进民办学校交流方面有着不可替代的作用，一年来，协会充分发挥了沟通桥梁和纽带的作用，深入调研，掌握实情，为民办学校的发展搭建平台，提供了交流学习机会。他表示九江市民办教育

已成为我市教育事业发展中的重要力量，促进其健康发展是当下的重要任务。

他对市民办学校提出希望，民办学校要积极参与协会的各项活动，做到情系教育、热爱教育、贡献教育，他强调，民办学校要进一步完善和加强在党建、师德师风建设、规范办学等方面工作。



九江市民办教育协会首届校长论坛会议合影

本着“促进交流、学习借鉴、共同发展”的美好愿望，九江市民办教育协会首届校长论坛圆满结束。本次论坛加强了九江市民办学校之间的联系，交流学习了彼此办学好的做法，标志着九江市民办教育进入聚集体智慧共筑发展的新时期，对促进其进一步发展具有重要的现实意义。

二、工作动态

1、协会召开第三届会长、秘书长第一次工作会议

2019年7月2日下午，在九江私立早期教育实验学校召开

了协会第三届会长、秘书长第一次工作会议。第三届会长李瑞东主持了会议，常务副会长高云、副会长陈水根、李恂生、彭泉生、晨光中学校长陈宁及副秘书长曾结军参加了会议，市教育局综教科科长游先勇到会指导，会议主要研究了协会 2019 年工作计划。参会同志根据各自长期举办管理民办学校的实践，结合当前民办学校分类办学的热点问题，对协会工作提出了建议或意见。李瑞东会长作了总结讲话：听了大家的发言，对民办学校办学情况和发展过程中存在的困惑有了进一步了解，协会将集合大家的智慧，充分发挥好协会桥梁和纽带作用。努力推动我市民办教育健康发展。会议对做好协会工作形成了共识：搭平台，以学术立会；促进交流，以拓展视野立会；做实事，以服务立会；守章程，以规范立会。

2、开展民办学校发展情况调研

2019 年 10 月 23 日，李瑞东会长带领协会工作人员到共青城市和柴桑区两地，先后深入国科共青城实验学校、赣江新区博雅学校，柴桑区陶渊明学校、柴桑区育英学校进行实地调研。实地察看了四所学校基础设施情况，分别听取了四所学校办学情况介绍，对民办学校好的做法给予了充分肯定。同时，就如何破解当前民办学校发展存在的困难与学校举办者进行了探讨，表示将充分民办教育协会作用，把民办学校好的建议带上去，积极向主管部门建言献策。

3、搭建民办教育交流微信群

九江市民办教育协会换届以来，在九江市教育局正确领导和支持下，协会立足为全市民办学校更好服务，不断加强协会和民办学校之间联系与交流，建立了九江市民办教育协会微信群。目前，已有全市在办的31所学历教育学校、2所幼儿教育学校、4所培训机构加入微信群。微信群的建立，促进了民办学校与协会和民办学校之间交流和沟通。